

## 冯国光出席全国农产品产销合作论坛暨丝绸之路供销合作社“一县一品”展销会

本报讯 11月1-2日,全国农产品产销合作论坛暨丝绸之路供销合作社“一县一品”展销会,在雨润集团西安农产品全球采购中心隆重举行。全国供销合作总社理事会副主任邹天敬,陕西省副省长祝列克出席开幕式并致辞,中国合作经济学会会长王如珍宣布展销会开幕。陕西省委副书记孙清云参观了展销会展馆。

本次论坛暨展销会由中国合作经济学会、陕西省供销合作总社支持,中国合作经济学会产销合作专业委员会、新合作集团、陕西供销企业集团、陕西省农副产品流通协会主办,陕西省各级人民政府承办,会期两天,展销会主题是“新丝路·新合作·新机遇”。

活动包括产销合作论坛、农产品展示、合作交流、项目签约、商品交易等内容。论坛上,来自国家有关部委等专家围绕我国农产品产销对接现状及发展趋势;新丝路农产品流通和交易;农超、农社、农批等对接模式与流程;电子商务在



农产品流通中的应用等主题进行了演讲和交流。展销会上,来自全国420多家涉农企业、农民专业合作社、种植大户,共推出1000多个品种的农产品进行了展示展销。

集团公司董事长、党委书记冯国光,常务副总裁高国进出席了此次论坛暨展销会。冯国光代表新合作集团与陕西供销企业集团签订了《战略合作框架协议》,对双方下一步的合作原则、合作范围、合作内容及实施方案等进行了约定,并在全国农产品产销合作论坛上发表演讲,向与会人员介绍了新合作集团以“为农服务”为宗旨的社会责任,阐述了新合作集团上网、下乡、进社区、入户的经营发展思路,表达了新合作集团与社会各界广泛联合、深入合作,共同开拓农村零售市场的决心和信心。

在展销会上,新合作集团以“走向农村,贴近农民,服务农民,联合发展,合作共赢,打造中国农村现代流通新平台”为主题,专门设立特装展区,集中展示各区域公司的100多个名优农产品,新合作贴牌菜籽油、洗衣粉、洗衣皂,陕西特产大红枣、石头馍,灵宝香油,沾化冬枣、常熟叫花鸡以及十堰的土特产等引起广大市民的极大兴趣,尤其是新合作菜籽油展台,现场销售火爆,市民排队认购,两天共销售300多桶,价值15000多元。

(陕西新合作 李强)

## 集团公司组织学习贯彻总社干部人事工作会议精神

本报讯 10月24日下午,集团公司组织人力资源部和在京投资企业人力资源负责人召开专题会议,学习贯彻总社干部人事工作会议精神。

会议传达学习了总社党组副书记、理事会副主任李春生关于贯彻落实中央关于干部人事工作新精神、新要求提出的四点意见,一是提高认识,切实增强做好干部人事工作的责任感;二是强化制度建设,提升干部人事工作规范化水平;三是加强作风建设,提高干部人事工作能力;四是加强组织领导,切实推动各项工作落到实处。会议组织学习了《新合作集团投资企业领导班子成员管理暂行办法》。参会人员针对这次会议精神以及集团公司人力资源的现状和工作要求进行了交流,表示在今后的工作中严格要求自身,切实做好各项人事工作。(集团人力资源部 汪莎莎)

## “新合作”贴牌商品参展“一县一品”展销会

本报讯 近日,全国农产品产销合作论坛暨丝绸之路供销合作社“一县一品”展销会在陕西西安召开,新合作瑞通公司作为“新合作”贴牌商品参展商,参加了此次展销会。

本次展会,新合作集团参展的贴牌商品有食用油、纸制品、清洁用品、洗化用品等近百个单品。为保证本次展会真正成为展示新合作贴牌联采商品的一个平台,使新合作品牌商品更加直观、形象地展现在采购商、消费者面前,我们一方面将新合作超市搬到了会场,并通过特装形式展示商品;另一方面,在展销会现场,通过一对一宣传及免费试吃等形式,让采购商、消费者对新合作商品有更加直观的了解。通过展销,大家一致认为新合作产品品质优价廉,适应了农村市场的真正需要,前来参加展销会的各界朋友对新合作产品兴趣度颇高,尤其是“新合作”食用油引起了很大关注,现场实现销售1.5万,签订采购意向协议600余万元。(新合作瑞通公司 李伟)

## 集团公司积极组织扶贫爱心捐助活动

本报讯 10月17日是全国首个“扶贫日”,为弘扬中华民族扶贫济困的优良传统,集团公司按照总社直属机关党委《关于开展扶贫捐款活动的通知》精神,积极组织“扶贫日”爱心捐助活动。集团总部及新合作瑞通公司74名员工合计捐款7925元,充分体现了新合作员工扶贫济困、助人为乐的精神品质。(集团办公室 查玉婕)

## 龚武生主持召开新合作湘中国际物流园项目建设协调推进会

本报讯 10月21日下午,新合作湘中国际物流园建设协调推进会在娄底举行,会议由娄底市委书记龚武生主持。娄底市委副书记、市长易鹏飞,市委常委、纪委书记周纯良,市直有关部门、经开区主要负责人,新合作集团副总裁王永威及项目单位负责人参加了会议。

会议听取了娄底经开区和新合作湘中国际物流园项目方的工作汇报。龚武生指出,新合作湘中国际物流园是调结构、转方式和娄底作为全国70个二级物流园区布点城市的重要载体,其建设能为娄底带来大量的人流、商流、物流、资金流、信息流,能为娄底引进大量的优秀人才和国际国内一流品牌商家;他强调,项目相关各方和各职能部门要高度重视,全力支持,加快推进,想方设法破解项目建设过程中存在的难点和问题,举全市之力,把新合作湘中国际物流园建设好;并要求做好三个“到位”:一是认识到位。全市各级各部门要充分认识商贸



物流产业对推动娄底经济发展的重要意义,把项目建设好,充分发挥娄底交通优势,并转换为经济优势,将娄底打造成重要的物流城市;二是政策到位。对于项目建设过程中涉及到的各类税费的缴纳,各级各部门要按照相关政策和承诺不折不扣地执行兑现;三是服务到位。相关职能部门要明确责任人,点对点,面对面地主动对接和服务项目,要把主动对接和服务项目作为转变干部作风,进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果的重要举措。(湖南新合作 刘雄卓)

扣地执行兑现;三是服务到位。相关职能部门要明确责任人,点对点,面对面地主动对接和服务项目,要把主动对接和服务项目作为转变干部作风,进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果的重要举措。(湖南新合作 刘雄卓)

## 集团公司举办法律知识讲座

本报讯 10月24日下午,集团公司举办“法律知识讲座”,邀请公司法律顾问、北京市盈科律师事务所律师宋成军主讲。集团公司各部门、瑞通公司40余名员工参加了讲座。

此次讲座主要围绕《合同法》和《公

司法》,结合一些常见的诉讼案例,让员工了解企业经营管理过程中涉及到的合同的签订、履行、管理以及企业股权转让、公司章程签订等方面的法律常识和关键点,并结合案例与员工进行互动交

流。讲座内容详实,贴近实际,对于日常工作中涉及到的合同签订、经营合作等如何规避经营风险、如何规范操作起到了切实可行的指导作用,收到了良好的效果。(集团办公室 查玉婕)